

北加州中文學校聯合會舉辦「金山灣區中文教育永續經營策略」座談會

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2019-12-08

北加州中文學校聯合會為提供各中文僑校橫向互動及經驗交流，12月8日在金山灣區文教中心舉辦「金山灣區中文教育永續經營策略」座談會，以「家長志工培訓」、「新進教師招募與培訓」、「社區族裔的融合以及拓展學生來源」、「中文學校教材選擇和教師目標的訂定」、「設立AP考場的可行方案」，以及「學生回臺尋根之旅」等6個議題討論，希望回顧過去、展望未來，為中文教育的永續，暢所欲言，分享彼此經營策略，會中並由海外專業青年研習班學員陳宣軒進行中文僑校財務與稅務主題分享。

晚間舉辦「北加州中文學校聯合會歲末感恩聯誼會」，感謝聯合會及各中文學校工作人員辛勤付出，僑教中心閻樹榮主任、鍾佩珍副主任、聯合會會長蘇淑蓉、10餘位前會長、Fremont市議員邵陽、Cupertino副市長趙良方、Saratoga學區委員高維君、前Fremont聯合高中學區委員魏虹、，以及中文僑校校長、行政人員、師生約100餘人共襄盛舉。

蘇淑蓉表示，北加州中文學校聯合會走過41個年頭，堅持以推廣華語文及傳統文化為宗旨，辦理活動類型與時俱進，兼具動態、靜態、學術、文化、藝術、競賽、培訓等多元形式，也積極參與僑社活動，善盡僑教聯合組織之責，傳承中華文化、提攜青年世代走入僑社，是一個分工合作、團結一致、重視傳承的大家庭。

活動中由各桌參與貴賓共同構思即席表演，充份發揮團隊精神，由於各校平日對於中華文化活動花了不少心思，因此在輕鬆樂聲中，各桌表演都讓人驚嘆不已，氣氛融洽。



閻樹榮主任致詞

2025/9/12 下午 09:22:39

北加州中文學校聯合會舉辦「金山灣區中文教育永續經營策略」座談會

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2019-12-08



各組即席表演



蘇淑蓉會長致詞



與會者合照



陳宣軒分享



馬鍾麟處長致詞